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Aşağıdaki sorularımın Millî Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.15.06.2026

Gnem Ozcan

Muğla Milletvekili

Muğla ili Marmaris ilçesinde bulunan Evren Paşa İlkokulu, Atatürk İlkokulu ve Halıcı Ahmet

Urkay Anadolu Lisesi binaları, deprem ve yapı güvenliği gerekçeleriyle eğitim-öğretime

kapatılmıştır. Evren Paşa İlkokulu yaklaşık dört yıldır, Atatürk İlkokulu ile Halıcı Ahmet Urkay
Anadolu Lisesi ise yaklaşık bir yıldır kullanılamamaktadır.

Bu süreçte öğrenciler farklı okullara yönlendirilmiş, eğitim hayatlarını geçici çözümlerle

sürdürmek zorunda bırakılmıştır. Veliler ise özellikle servis ve ulaşım giderleri nedeniyle önemli

bir ekonomik yükle karşı karşıya kalmıştır.

Daha önce vermiş olduğum 13.01.2026 tarihli ve 7/39103 esas numaralı yazılı soru önergesine

verilen cevapta, söz konusu binalara ilişkin yıkım kararlarının alındığı, işlemlerin Muğla Valiliği

Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafından yürütüldüğü ve sürecin ihale aşamasında

olduğu belirtilmiş; ayrıca herhangi bir gecikme yaşanmadığı ifade edilmiştir. Ancak aradan

geçen süreye rağmen okul binalarının yıkım, güçlendirme veya yeniden yapım süreçlerinde

sahaya yansıyan somut bir ilerleme görülmemektedir. Güvenli olmadığı gerekçesiyle boşaltılan

okul binalarının yıllarca atıl durumda bırakılması, öğrencilerin eğitim hakkı, velilerin ekonomik

yükü ve kamu kaynaklarının etkin kullanımı açısından ciddi soru işaretleri doğurmaktadır.

Deprem veya yapı güvenliği gerekçesiyle boşaltılan okulların uzun süre yeniden hizmete

açılamaması, öğrencilerin eğitim hayatını ve ailelerin ekonomik durumunu doğrudan

etkilemektedir. Bu nedenle sürecin şeffaf biçimde açıklanması kamu yararı açısından
zorunludur.

Bu bağlamda;

1) Evren Paşa İlkokulu, Atatürk İlkokulu ve Halıcı Ahmet Urkay Anadolu Lisesi için alınan yıkım

veya güçlendirme kararlarının ardından bugüne kadar hangi işlemler gerçekleştirilmiştir? Bu

okulların her biri için ihale, yıkım, güçlendirme ve yeniden yapım süreçlerinin mevcut aşaması

ile öngörülen tamamlanma tarihleri nedir?

2) Bakanlığınızın 7/39103 esas numaralı soru önergeme verdiği cevapta "süreçte herhangi bir

gecikme bulunmadığı" belirtilmiştir. Buna rağmen Evren Paşa İlkokulunun yaklaşık dört yıldır,
Atatürk İlkokulu ve Halıcı Ahmet Urkay Anadolu Lisesinin ise yaklaşık bir yıldır kapalı olmasının

gerekçesi nedir?
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3) Söz konusu okulların kapatılması nedeniyle kaç öğrenci başka okullara yönlendirilmiştir? Bu

öğrencilerin yönlendirildikleri okullardaki mevcut sınıf mevcudu, ikili eğitim durumu ve eğitim

ortamlarına ilişkin güncel veriler nelerdir?

4) Okulların kapatılması nedeniyle ulaşım ve servis kullanmak zorunda kalan öğrenci sayısı

kaçtır? Bu durumun aileler üzerinde yarattığı ekonomik yük konusunda Bakanlığınız tarafından

herhangi bir etki analizi yapılmış mıdır?

5) Güvenlik gerekçesiyle kendi okullarından ayrılmak zorunda kalan öğrencilerin ulaşım

giderlerinin karşılanmasına yönelik özel bir servis veya ulaşım desteği verilmesi planlanmakta

mıdır? Planlanmıyorsa gerekçesi nedir?

6) Muğla genelinde yıkım kararı verilen 18 eğitim binası ile güçlendirme kararı verilen 16 eğitim

binasının isimleri, mevcut proje aşamaları ve planlanan tamamlanma tarihleri nelerdir?


